
1 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

2 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

3 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

4 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

5 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

6 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

7 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

8 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

9 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

10 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

11 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

12 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

13 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

14 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

15 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



16 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

17 (Kw) RRP £150, Lot To Contain X1 Demeyere Table Computer 1 
Drawer Desk, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

18 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

19 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

20 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

21 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

22 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

23 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

24 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

25 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

26 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

27 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

28 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

29 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

30 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



31 (Kw) RRP £125, Demeyere Corner Desk, Boxed In Original Packaging 
(1/1)(Condition Reports Available On Request) (Pictures For Illustration 
Purposes Only)

1

32 (Kw) RRP £120, Lot To Contain X1 Demeyere, 1 Drawer Desk (Alpin), 
Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On 
Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

33 (Kw) RRP £120, Lot To Contain X1 Demeyere, 1 Drawer Desk (Alpin), 
Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On 
Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

34 (Kw) RRP £120, Lot To Contain X1 Demeyere, 1 Drawer Desk (Alpin), 
Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On 
Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

35 (Kw) RRP £120, Lot To Contain X1 Demeyere, 1 Drawer Desk (Alpin), 
Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On 
Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

36 (Kw) RRP £175, Lot To Contain X1 Demeyere Two Door Storage 
Cabinet - Shoe Cupboard, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition 
Reports Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

37 (Kw) RRP £175, Lot To Contain X1 Demeyere Two Door Storage 
Cabinet - Shoe Cupboard, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition 
Reports Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

38 (Kw) RRP £175, Lot To Contain X1 Demeyere Two Door Storage 
Cabinet - Shoe Cupboard, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition 
Reports Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

39 (Kw) RRP £175, Lot To Contain X1 Demeyere Two Door Storage 
Cabinet - Shoe Cupboard, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition 
Reports Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

40 (Kw) RRP £175, Lot To Contain X1 Demeyere Two Door Storage 
Cabinet - Shoe Cupboard, Boxed In Original Packaging (1/1)(Condition 
Reports Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

41 (Kw) RRP £200, Lot To Contain X1 Demeyere 3 Drawer/1 Door Desk 
(Stanford) Boxed In Original Packaging (2/2)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

42 (Kw) RRP £200, Lot To Contain X1 Demeyere 3 Drawer/1 Door Desk 
(Stanford) Boxed In Original Packaging (2/2)(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

43 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

44 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

45 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



46 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

47 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

48 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

49 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

50 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

51 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

52 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

53 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

54 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

55 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

56 (Kw) RRP £185, Lot To Contain X1 Regal Storage Unit, Boxed In 
Original Packaging (1/1)(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

57 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Box 1&2 Original Packaging Cadiz 
Dining Table For 8 To 10 People In Oiled Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

58 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Box 1&2 Original Packaging Cadiz 
Dining Table For 8 To 10 People In Oiled Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

59 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Box 1&2 Original Packaging Cadiz 
Dining Table For 8 To 10 People In Oiled Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

60 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Box 1&2 Original Packaging Cadiz 
Dining Table For 8 To 10 People In Oiled Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



61 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Box 1&2 Original Packaging Cadiz 
Dining Table For 8 To 10 People In Oiled Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

62 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Box 1&2 Original Packaging Provence 
Cabinet In White(Condition Reports Available On Request) (Pictures 
For Illustration Purposes Only)

1

63 (Tr) RRP £140 Lot To Contain Boxed 1&2 Original Packaging Jacky 3 
Chest Of Draws(Condition Reports Available On Request) (Pictures For 
Illustration Purposes Only)

1

64 (Tr) RRP £140 Lot To Contain Boxed 1&2 Original Packaging Jacky 3 
Chest Of Draws(Condition Reports Available On Request) (Pictures For 
Illustration Purposes Only)

1

65 (Tr) RRP £120 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Jacky 2 
Chest Of Draws(Condition Reports Available On Request) (Pictures For 
Illustration Purposes Only)

1

66 (Tr) RRP £180 Lot To Contain 1X Malmo Dining Table In A 
Combination Of White And Concrete Decor Dimensions 138X77X80Cm 
Boxed Original Packaging(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

67 (Tr) RRP £180 Lot To Contain 1X Malmo Dining Table In A 
Combination Of White And Concrete Decor Dimensions 138X77X80Cm 
Boxed Original Packaging(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

68 (Tr) RRP £180 Lot To Contain 1X Malmo Dining Table In A 
Combination Of White And Concrete Decor Dimensions 138X77X80Cm 
Boxed Original Packaging(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

69 (Tr) RRP £180 Lot To Contain 1X Malmo Dining Table In A 
Combination Of White And Concrete Decor Dimensions 138X77X80Cm 
Boxed Original Packaging(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

70 (Tr) RRP £180 Lot To Contain 1X Malmo Dining Table In A 
Combination Of White And Concrete Decor Dimensions 138X77X80Cm 
Boxed Original Packaging(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

71 (Tr) RRP £180 Lot To Contain 1X Malmo Dining Table In A 
Combination Of White And Concrete Decor Dimensions 138X77X80Cm 
Boxed Original Packaging(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

72 (Tr) RRP £180 Lot To Contain 1X Malmo Dining Table In A 
Combination Of White And Concrete Decor Dimensions 138X77X80Cm 
Boxed Original Packaging(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

73 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



74 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

75 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

76 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

77 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

78 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

79 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

80 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

81 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

82 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

83 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

84 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

85 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

86 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

87 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

88 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



89 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

90 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

91 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

92 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

93 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

94 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

95 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

96 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

97 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

98 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

99 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

100 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

101 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

102 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

103 (Tr) RRP £150 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Germainia 
Computer Desk In White(Condition Reports Available On Request) 
(Pictures For Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



104 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

105 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

106 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

107 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

108 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

109 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

110 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

111 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

112 (Tr) RRP £150 Lot To Contain Part 1&2 Boxed Original Packaging 
Factory Bedroom Chest Of Drawers In White(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

113 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Boxed Original Packaging Box 1&2 
Nuremburg Pull Out Dining Table In Sorrento Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

114 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Boxed Original Packaging Box 1&2 
Nuremburg Pull Out Dining Table In Sorrento Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

115 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Boxed Original Packaging Box 1&2 
Nuremburg Pull Out Dining Table In Sorrento Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

116 (Tr) RRP £250 Lot To Contain Boxed Original Packaging Box 1&2 
Nuremburg Pull Out Dining Table In Sorrento Oak(Condition Reports 
Available On Request) (Pictures For Illustration Purposes Only)

1

117 (Tr) RRP £120 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Jacky 2 
Chest Of Draws(Condition Reports Available On Request) (Pictures For 
Illustration Purposes Only)

1

118 (Tr) RRP £120 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Jacky 2 
Chest Of Draws(Condition Reports Available On Request) (Pictures For 
Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity



119 (Tr) RRP £120 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Jacky 2 
Chest Of Draws(Condition Reports Available On Request) (Pictures For 
Illustration Purposes Only)

1

120 (Tr) RRP £120 Lot To Contain 1X Boxed Original Packaging Jacky 2 
Chest Of Draws(Condition Reports Available On Request) (Pictures For 
Illustration Purposes Only)

1

Lot No Description Quantity


